

四旬期第二主日

丙年一經本 P. 21 讀經 P. 474

辦公室電話：2681-1083 辦公室傳真：2687-8837

地址：新北市樹林區中山路一段 154 號

網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>

電子信箱：shulin_tp@catholic.org.tw



你們要聽從祂

預告苦難後，過了八天，耶穌帶著三位門徒上山去祈禱。當祂祈禱時，改變了容貌，梅瑟與厄里亞在光榮中顯現，談論祂即將在耶路撒冷完成的事。

三位門徒被雲彩包圍，震驚不已。雲中有聲音說：「這是我的兒子，是我揀選的，你們要聽從祂！」他們嚴守秘密，沒向他人提及這件事。

堂訊 2016.02.21. 樹林天主堂

以身作責

〈摘錄〉

一對很另類的新人，在自己的工作地點—安寧病房拍攝婚紗。

女主角從事安寧療護的工作，她從身心受苦的病人及家屬身上，覺知到人生最珍貴的事，是要準備好面對無常，好好地活、好好地愛、好好地把握生命中的每一天，讓自己活得有意義。她省思自己與家人之因緣關係，學習到原諒過去所遭受的傷痛，同時珍惜目前所擁有的愛。

我們的生命就像一面鏡子，它反映了我們心中投射出去的能量。你期望生命能得到什麼回報，就要看自己日常投射出去的是什麼？當我們的心，長時間處於受傷、失望……等氛圍時，就會耗掉我們的正能量，生命力會逐漸減弱，以致於無法勇敢地面對未來的生命。

放下生命中，過去負面的事物，心中才能擁有多自由空間，覺性才能顯現眼前。我們是眾中之一，每天都和群眾的生命一起脈動，而我們生命中的每一刻，所做的每一件事，影響的也都不只是自己。因此，我們對於所犯的過錯，需要懺悔改正，對於因緣，則需要感恩與珍惜。

原諒他人、釋放自己，才能提升自我正能量，將自己當作一個光明的基地台，將光明、希望投射出去，相信這股正能量，會適時地回到你身邊。當你懂得投射出正能量時，那麼行三好，亦即“做好事、說好話、存好心”，便再也不是口號了。

弟兄姊妹們：你們要一同效法我，

也要注意那些按我們的榜樣生活而行事的人…

〈斐 3:17〉



—————春節彌撒～祭祖～發放祈福紅包—————



—————施放聖灰禮—————



—————劉修女調任返回韓國—————



—————林光明弟兄家庭祈禱—————



堂務報告

一、2月28日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂

釋經員：胡文昌 (後補：余春玉)

司琴：莊蕙萍 (後補：陳怡如)

讀經一：王柏棟 (後補：鍾滿美)

答唱詠：余春玉 (後補：唐學明)

讀經二：朱麗新 (後補：陳明勇)

二、2月23日(二)家庭祈禱：朱麗新姊妹家(樹林區福順街)，晚上7:40集合出發，請弟兄姊妹們踴躍參加。

三、2月26日(五)晚上7:30拜苦路，請弟兄姊妹們踴躍參加。

四、2月28日(日)上午9:00～下午3:00教堂舉辦【四旬期避靜】，由潘家駿神父主講，主題：家庭與聖體。當天國語彌撒時間更改為下午3:00舉行，請弟兄姊妹們踴躍參加。

五、因四旬期避靜之故，2月27日(六)阿美語彌撒與2月28日(日)台語彌撒皆暫停。

六、堂區夫婦代表(家庭組專員)：陳昭滿與花素秋夫婦，請上台接受神父頒發堂區家庭組委任狀。

七、慕道新開班招募訊息：

1.2月25日(四)晚上8:00，開成人慕道新班。

2.預定3月6日(日)彌撒後10:30開兒童主日慕道班，家中及親朋好友尚有未領洗者，請盡快通知報名安排上課，準備受洗。

八、今天彌撒結束後：

1.傳協會於4樓開會，請委員們準時出席。

2.欲參觀故宮博物院(天國的寶藏—教廷文物特展)的教友們，請至大門前報名繳費。

門票者：有身份證件\$150，沒身份證件\$250

免費者：學齡前兒童、本國持學生證、有志工榮譽卡、中低及低收入戶(憑證)、65歲以上長者(本國籍)、身心障礙者及其陪同者一人(不分國籍)。